



STEJNOPIS

JUDr. Irena Chocová
notářka v Klatovech

2XZPGN

strana první

NZ 155/2021

Notářský zápis

sepsaný dne 9. 11. 2021 /devátého listopadu roku dva tisíce dvacet jedna/ JUDr. Irenou Chocovou, notářkou se sídlem v Klatovech, v kanceláři v Klatovech I, Pavlíkova 7, -----

na žádost JUDr. Ing. Michala Čapka, advokáta se sídlem Na Boubín 203, Písek – Smrkovice, IČ 00745600, ev. č. advokáta 18140, za účelem zjištění stavu věci podle § 79 zákona č. 358/1992 Sb., o notářích a jejich činnosti (notářský řád), a to stavu materiálu na pozemku parc. č. 67/3 (manipulační plocha) o výměře 10016 m² v katastrálním území Měcholupy u Předslavi. -----

Osvědčuji, že jsem se dne 20. 10. 2021 (dvacátého října roku dva tisíce dvacet jedna) v 9:05 hodin dostavila k pozemku parc. č. 67/3 (manipulační plocha) o výměře 10016 m² v katastrálním území Měcholupy u Předslavi, za účelem zjištění stavu věci, a to materiálu umístěného na pozemku parc. č. 67/3 v katastrálním území Měcholupy u Předslavi (dále jen „pozemek“). -----

Polohu pozemku jsem určila pomocí mobilní verze webové aplikace iKatastr a Mapy.cz (příloha č. 1). -----

Na pozemek je zbudovaný přístup ze silnice na pozemku parc. č. 396/1 v katastrálním území Měcholupy u Předslavi. Navezený materiál je v různých vrstvách v tloušťce od 0,5 m do cca 4 m a z převážné části byl již srovnaný do roviny. Nyní se naváží materiál další. Při porovnání skutečného stavu se stavem zachyceným na mapě iKatastru vnímám, že navezený materiál pokrývá více jak polovinu plochy pozemku, když v západní části kopíruje jeho hranici. Materiál v navezených hromadách je různorodý, od hlinitého až po kamenitý a v některých hromadách jsou asfaltové kry. Po vstupu na pozemek jsem osvědčování prováděla po směru hodinových ručiček. Stav soustředěného materiálu je zachycený na snímcích, které jsou přílohou tohoto notářského zápisu (příloha č. 2). -----

V navážce vidím železnou trubku s kabelem, kusy asfaltových ker o rozměrech cca 70 cm x 25 cm, pařezy po pokácených stromech, hromadu zeminy a kamenů jiné barvy, než je ostatní materiál. Po západním okraji jsou do lesa napadané asfaltové kry. Je zde zbytek plastové roury, kořenů, velké množství kusů asfaltových ker o rozměrech až 100 cm x 50 cm, pneumatika, koberec, kusy kabelů, igelitu, železa, fólie a molitanu. Nacházím i staré plechové vědro s asfaltem, kusy cihel, bílé keramiky, betonové dlažby a obrubníků. V zadní části navážky je velké množství kmenů živých stromů zahrnuto naváženou zeminou a z několika stromů zbyly jen vysoké pahýly bez větví. Jsou zde i vytrhané pařezy (i o průměru cca 60 cm), kořeny, větve a plastový odpad. -----

Potvrzuji, že tento stejnopis notářského zápisu se doslovně shoduje s
notářským zápisem. -----

Stejnopis byl vyhotoven dne 09. 11. 2021 -----

